

от . . . \* 8. ИЮЛЯ 1970

г. Усть-Каменогорск

Газета № . . .

## 5,0 ЗАГАДОЧНОМ В ПСИХИКЕ...“

**Т**АК НАЗЫВАЕТСЯ программа, с которой выступит в городах и селах Рудного Алтая артист-психолог-экспериментатор Юрий Горный.

Его психологические опыты очень интересны. Артист убеждает нас в том, что человек способен быстро запоминать большое количество цифр, слов, молниеносно считать. Развитое внимание, исключительная наблюдательность позволяют Юрию Горному проводить опыты так называемого «чтения мыслей».

Представление проходит в эстрадной форме. Зрители выбирают жюри, которому передают задание для артиста в письменной форме. Выступая, например, в Новосибирске в Доме ученых, Юрий Горный успешно справлялся с весьма сложными заданиями. Демонстрируемые Ю. Горным опыты свидетельствуют об огромных возможностях человеческого мозга.

Гастроли артиста-психолог-экспериментатора в Восточно-Казахстанской области продлятся до 20 июля.

**И. КАЛИНА.**